
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 18ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 10/06/2026 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº73/2026.
Ementa: REQUER o presente Pedido de Informação ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR.
FELIPE GEFERSON SEME AMED, para que este determine à Secretaria Municipal de
Educação em conjunto com a Secretaria Municipal de Saúde, que preste os seguintes
esclarecimentos: Reiterando o requerimento nº045/2026. 1. Quantos alunos
matriculados na Rede Municipal de Ensino possuem diagnóstico fechado de
deficiências, Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou outras neurodivergências? Favor
apresentar os dados divididos por unidade escolar.2. Desses alunos diagnosticados,
quantos estão recebendo os devidos acompanhamentos terapêuticos? (Especificar o
quantitativo para cada uma das modalidades: Método ABA, Psicomotricidade,
Fonoaudiologia e Psicologia).3. Do total de alunos atendidos citados no item anterior,
pede-se o detalhamento da origem do atendimento:·         A) Quantos são atendidos
diretamente pela Rede Pública Municipal de Saúde?·    &
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Requerimento nº74/2026.
Ementa:  REQUEREM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME
AMED com relação as Auxiliares de Educação Infantil (ADI): 1.      Informar se o
Município já realizou estudo técnico e jurídico visando à adequação do cargo de Auxiliar
de Educação Infantil.2.      Encaminhar cópia dos estudos, pareceres, relatórios ou
documentos que fundamentaram eventual decisão da Administração sobre o
tema.3.      Informar se existe cronograma para implementação da adequação
funcional, salarial, de atribuições ou enquadramento das Auxiliares de Educação
Infantil, especificando prazos previstos.4.      Informar quantas servidoras atualmente
ocupam o cargo de Auxiliar de Educação Infantil no Município.5.      Informar se há
previsão de encaminhamento de projeto de lei à Câmara Municipal. 6.      Informar quai
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Indicação nº129/2026.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, colocar
placa na Rua Dr: João de Vasconcelos, localizado no centro.
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Indicação nº130/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que seja
analisada a inclusão, no projeto de reforma da Praça 10 de Agosto, adequações e
melhorias voltadas à acessibilidade, incluindo a construção de rampa de acesso ao
coreto e demais adaptações necessárias para garantir plena acessibilidade no local.
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Indicação nº131/2026.
Ementa:  INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, juntamente à
SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, estude a viabilidade de firmar um Contrato de
Uso em Comodato da área pertencente ao Senhor Adansk, na Rua Amaro Floriano de
Lima, para uso das trilhas de Motocross e pista de Caminhada.
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Indicação nº132/2026.
Ementa:  INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, estude a
viabilidade de contratar um professor de Viola/Violão, para ministrar aulas no Espaço
de Cultura.
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Indicação nº133/2026.
Ementa: INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, para que seja realizada a
limpeza e roçada do Cemitério Municipal.
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Indicação nº134/2026.
Ementa: INDICAM à SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO, estude a
viabilidade de realizar um mapeamento dos artistas de nossa cidade, englobando
Violeiros, Cantores, Bandas e Instrumentistas.
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Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº952/2026.
Ementa: Dispõe sobre a utilização do superávit financeiro apurado no exercício
anterior, vinculado à área da Educação, para fins de suplementação orçamentária e
pagamento de despesas no valor de R$ 52.892,37 (Cinquenta e dois mil, oitocentos e
noventa e dois reais e trinta e sete centavos)
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei nº12/2026.
Ementa: INSTITUI A “SEMANA DE ESPORTES DE COMBATE” NO CALENDÁRIO
MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA SERRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).


